
Encuesta Estacionamiento

Os agradecemos las votaciones en la Encuesta sobre el SER (Servicio de Estacionamiento
Regulado).

  

Gracias a ello, tenemos una idea mas real de lo que los comercios, empresas y clientes, 
opinan sobre su implantación y lo que debemos solicitar al Ayuntamiento.

  

Como habia multiples votaciones desde la misma IP y justamente votando lo mismo, hemos
eliminado dichos votos dejando solo el primero, y el resultado REAL ha sido el siguiente:
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Muchas gracias.
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